



В данной статье мы обыграем вполне типичный ситуацию про поход в банк, и ответим на главный вопрос "Как получить кредит побольше?".

Для начала, вы решили поехать в отпуск большой дружной семьей. Лишних денег у вас нет, и необходимо взять кредит, для того чтобы оплатить поездку.

В рекламе по телевизору вы увидели выгодное предложение от банка, в котором говорится что "мы выдаем **кредиты любому человеку**, без огромного пакета документов".

Вас это устроило и, оформив заявку на сайте банка, указав необходимую сумму, вы спустя некоторое время получаете одобрение от кредиторов.

Иными словами, путь в отделение банка у вас открыт, и там вам быстро оформят договор, и выдадут деньги. Но, когда вы уже пришли на место, оказалось что денег в 2 раза меньше, чем вы запрашивали в заявке. Но почему же так происходит?

Помните: почти всё, что говорится в рекламе, это обычные уловки для того, чтобы привлечь как можно больше клиентов.

Поэтому, банк пытается рассказать что у него очень выгодные условия, да и сумму можно взять немалую - но на деле всё получается совсем не так. Кредиторам не выгодно давать займы всем подряд - иначе компания просто понесет убыток, и не получит необходимую прибыль.

Поэтому, для того, чтобы реализовать свою плановую схему, банк выдает только "**хорошие кредиты**

" - это те займы, которые, скорее всего, клиент выплатит четко в срок, и со всеми оговоренными процентами.

Но для того, чтобы убедиться в платежеспособности заемщика, сотрудники компании должны тщательно изучить его данные, и уже тогда вынести вердикт.

Разбираем ситуацию дальше: вы пришли в банк за желаемой суммой, но когда увидели что она в два раза меньше, сразу же направились в другую компанию. Кредиторы это понимают, и не хотят упускать потенциального клиента, даже не смотря на его "вялую" платежеспособность.

Поэтому, они пойдут на встречу, и попытаются предложить вам несколько вариантов для того, чтобы увеличить кредитный лимит в банке, и получить гораздо больше денежных средств.

Как добиться увеличения кредитного лимита?



Для того, чтобы банк увеличил ваш кредитный лимит, вы должны убедить сотрудников что у вас есть дополнительный **источник дохода**.

Пример банально прост: вы работаете курьером на неполной ставке, и зарабатываете 15-20 тысяч рублей в месяц.

Однако, в свободное время, так как вы учитесь на заочной форме, вы пишете статьи для какого-нибудь сайта, или издательства, и получаете за это неплохие деньги - проблема лишь в том, что это не официальный доход - в общем и целом, предоставьте доказательства того, что у вас есть дополнительный заработок.

Помимо всего прочего, нужно понимать, что банк не всегда "смотрит" лишь на заработную плату клиента. Также, он оценивает его имущество - к примеру, наличие квартиры, дома, машины и т.д.

Если у вас есть и то, и другое, то это тоже станет подспорьем для положительного решения кредиторов. Однако, наиболее простой способ увеличить **кредитный лимит** - это взять кредит, и вовремя его вернуть.

Так, банк поймет что вы добросовестный заемщик, и разрешит вам брать сумму гораздо больше, чем раньше. Единственный минус всего этого в том, что такой вариант требует временных затрат, что не всегда удобно.

Подведя своеобразный итог, можно сказать что увеличить кредитный лимит, тем самым взяв у банка гораздо более крупную сумму, не так уж и сложно.

Для этого просто требуется время - к примеру, собрать дополнительные документы о неофициальном доходе. К тому же, не стоит скрывать наличие у вас какого-либо крупного имущества, ведь кредиторы тоже учтут это при вынесении вердикта.

Советуем вам следующее видео